JEUDI 23 AVRIL

LECTURE : Barbe Bleue ( 3e partie)
CORRECTION : Lire la 3e partie et réponds aux questions du N°1
— La clé est magique parce que le sang réapparait sans cesse.
— objets magiques : les bottes de sept lieux- La citrouille ( Cendrillon) — la lampe d'Aladin- ....
— Elle n'a pas remis la clé parce qu'il y a toujours du sang sur la clé.
— Le mot « tant6t » correspond a l'aprés-midi
— La phrase qui montre que Barbe bleue a compris : « « Pourquoi y-a-t-il du sang sur la cl¢ ? »
— Il décide de la tuer et de la mettre avec les autres femmes mortes.
— Pour gagner du temps, il demande I'autorisation de prier.

LECTURE (suite)
Répondre aux questions N°2, 3, 4 et 5 de la 3e partie
Lire la 4e partie : prépare la lecture a haute voix en mettant le ton, en respectant les liaisons. En
changeant de voix si cela est nécessaire.

ORTHOGRAPHE : les noms féminins terminés par un -e muet (2)
exercices d'application et différenciation

Si tu as eu plus de 3 bonnes réponses, tu feras l'itinéraire B. (exercices 7, 8, 9)
Si tu as eu moins de 3 bonnes réponses, relis la régle, puis tu feras l'itinéraire A. (exercice
1,2,3)

MATHEMATIQUES
CORRECTION du calcul mental :
a) 52x2 =104 b)204x3 =612 ¢) 105x4 =420 d)36x5=180 e)61x5=305

Calcul mental :
a) 16x4 b)204x3 c) 105x4 d) 36x5 e) 61x5

CORRECTION : PROBLEMES (suite)

A) réponse C

B) le mélange A est plus sucré que le mélange B

C) Pour comparer ces deux nombres, je compare 6 et 1.

MATHEMATIQUES (suite)
Faire les exercices D, E, F, ET G

CORRECTION : HERMES 93 « Dans lequel a lieu une vengeance terrible »
La fille de Pé¢lias s'appelle Alceste

HERMES 94 « Ou Médée sombre dans la folie muertriére »
Pourquoi Médée tue-t-elle ses enfants ?

CORRECTION : Histoire : La Seconde Guerre mondiale (suite)

1) collaboration : Action de collaborer, de participer & une ceuvre avec d'autres.
*Politique de coopération active avec un occupant ennemi.

2) Le gouvernement de Pétain fait de la propagande (publicité) du régime nazi. Il envoie en
Allemagne tout ce dont ont besoin les nazis. Il crée une milice (une police spéciale).
3) Le peuple francais souffre de 1'occupation allemande et de la collaboration.



4) C'est pour les différencier, pour les reconnaitre plus facilement

Compléte le texte avec les mots suivants :

juifs- Vichy- Résistants- collabore- Milice- Allemands

Le gouvernement du maréchal Pétain, installé a ............, ............. avecles ............ . Il crée la
veee.. quiarréte les .............. etles ...ooovvenenns



